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CADRE THEORIQUE     

I. Répondre par vrai ou faux  

1. La société commerciale peut être : 

a) une SA 

b) une SARL 

c) un syndicat 

2. les conditions préalables à la constitution d’une société sont : 

a) rigueur 

b) volonté 

c) loi 

3. Les frais de constitutions peuvent être : 

a) des droits d’enregistrement 

b) des honnaires 

c) des crédits 

 

II. Simulation rédactionnelle  

 

1) Définisser une société commerciale. 

2) Qu’est-ce que la comptabilité des sociétés ? 

CADRE PRATIQUE 

La SA KDMAS vous communique les informations suivantes en vue de la répartition de son 

bénéfice réalisé au cours de l'exercice 2019. Les données sont:  

� Bénéfice en instance d’affectation : 30 000 000  

� Capital libéré non amorti : 31 250 000 (action de 10 000 F) 

� Réserve facultative : 5.37.000  

� Réserve statutaire : 6.250.000 

� Report à nouveau créditeur 2008 : 30 000 000  

Pour le projet de répartition, l'AG du 31 Mars 2010 a adopté les conclusions suivantes : 

Dotation à la réserve légale conformément à la loi 

Composition de : 

COMPTABILITE DES SOCIETES 

PARTIELLES 

2022 
Année académique : 2021 - 2022 

Filière : FCGE 

Durée : 1h30 

Coefficient :  
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 Dotation d'une réserve statutaire de l’exo de 2 300 000  

Le 1er dividende est fixé à 6% du capital libéré non amorti  

Affectation à une réserve facultative de l’exo de 3 750 000  

Le superdividende unitaire à attribuer est 12.400f de telle sorte à avoir un report à nouveau. 

Travail à faire : 

1. Présenter un plan de répartition du bénéfice 

2. Passer les écritures correspondantes sachant que CITEX est cotée à la 

BRVM. IRVM= 10%  

 

 

 


